

Такие, например, как отец Дмитрия, преподаватель и ученый. И очень жаль, что жизнь заставила Дмитрия Лобанова отказаться от мечты своего детства - стать офицером. Он мог бы сделать прекрасную военную карьеру. Уверен, что армейская закалка, понятия "чести офицера" и патриотизма, заложенные в него отцом и преподавателями помогают Дмитрию Юрьевичу и в гражданской жизни.

ДМИТРИЙ ЛОБАНОВ:

90-е годы растоптали мою мечту. Даже отец, отдавший армии всю жизнь, был вынужден уволиться в запас, чтобы найти какое-то дело, которое позволило бы ему содержать семью. В этот трудный момент я обязан был поддержать его и тоже написал рапорт об увольнении. Я так и не стал военным: вместе с отцом мы создали семейный бизнес: "Торговый дом "Диал".



Константин Попов,

заместитель директора концерна "Калина" (г. Екатеринбург):

Я познакомился с Дмитрием Юрьевичем Лобановым в декабре 1997 года. Меня приятно поразила позиция этого молодого человека, который считал, что косметика произведенная на Урале, из местных природных компонентов, гораздо полезнее для жителей этого региона, чем продукция самых известных мировых производителей. Мы сделали ставку на "Диал-косметик" и не ошиблись. Руководство концерна "Калина", очень высоко оценивает

менеджерские качества Дмитрия Лобанова, те отношения профессионализма и деловой порядочности, которые установились у нас за эти годы.

ДМИТРИЙ ЛОБАНОВ:

Люди приходят в политику с разными целями. Я, например, чувствую необходимость помочь своей стране, а кто-то видит лишь возможность увеличить свой капитал. При Ельцине Россия ориентировалась в основном на Запад. Это привело к развалу всего: армии, российской промышленности, российского села. Поэтому я целиком и полностью разделяю линию Президента России Владимира Владимировича Путина на помощь отечественному производителю. И считаю себя человеком путинского призыва.

Мой отец всегда учил меня, что настоящий мужчина должен идти туда, где трудно. Именно поэтому я выбрал округ № 27. Тяжелый, дотационный, никак не связанный с тем бизнесом, которым я занимаюсь в Перми. Более того, в случае своего избрания, я хотел бы работать в областном парламенте на постоянной основе. Потому что уверен, нельзя быть полдня законодателем, а вторую половину дня строить дома или продавать автомобили. Только отдавая парламентской работе все свое время, всего себя можно сделать что-то полезное и нужное для людей.

Важнейшая общегосударственная задача - дать возможность молодым людям полностью реализовать себя, найти место в жизни, свое призвание. А успехи каждого из вас, ваши победы и достижения станут успехом России, укрепят ее национальное достоинство и авторитет

Президент РФ В.В. Путин

Депутатское кандидат и депутаты ЗС Пермской области Лобанов Д.Ю. Отпечатано в ООО "ПРИСС-МАСТЕР", г. Пермь, ул. Маяковского, 8. Тел. (3422) 21-24-87. Заказ № 210. Дата изготовления 16.11.2001 г. Тираж 15000 экз. Отделено от избирательного фонда кандидата Лобанова Д.Ю.



Дмитрий Юрьевич ЛОБАНОВ

кандидат в депутаты
Законодательного собрания
Пермской области

У нового поколения появился великий исторический шанс - построить Россию, которую не стыдно передать своим детям.

Президент РФ В. В. Путин

ДМИТРИЙ ЛОБАНОВ:

Мне - тридцать лет и было бы, наверное, очень нескромно представлять себя самому. Но в жизни каждого человека есть люди, которых мы считаем своими Учителями. Чего бы мы не достигли, нам всегда важны их оценки их доброе слово. Их мнение о нас...



Юрий Витальевич Лобанов, полковник запаса: Наша семья родом из села Курьи, Сухоложского района, Свердловской области. Именно здесь 22 апреля 1971 года появился на свет Дима. С его мамой, Нэлей, мы, можно сказать, знакомы еще с роддома - родились с разницей в один день.

Все наши родные всегда работали на земле. И Димка не понаслышке знает цену сельскому труду. Когда ему было семь лет, я сделал для него первую косу. Покос в нашей семье был настоящим ритуалом. Все выходили в поле в белых, новых, специально для этого расшитых рубахах. Эти традиции прививал нам мой отец...

Так получилось, что наша семья может считать своей Родиной всю Россию. Жизнь в военных городках особым образом формирует мужской характер. И нет ничего удивительного, что Дима с детских лет мечтал стать военным.

ДМИТРИЙ ЛОБАНОВ

В 1980 году наша семья приехала в Москву: мой отец поступил на командный факультет Военной Академии им. Ф. Дзержинского. Именно в Москве я стал всерьез заниматься спортом. Выбрал плавание. Каждый день самостоятельно ездил через весь город в бассейн "Москва". Какое-то время занимался плаванием в Перми, когда отца распределили в Пермское ВВКИКУ. А потом встретил человека, которого до сих пор считаю своей второй мамой...



Наталья Владимировна Зеляева, тренер по легкой атлетике:

Я увидела Диму Лобанову, когда он в составе команды специализированной школы участвовал в традиционной легкоатлетической эстафете. Парень тогда занимался плаванием, но имел все данные, чтобы стать хорошим бегуном. Я поговорила с его родителями и мы вместе уговорили Диму перейти в мою группу. И не ошиблись: достаточно быстро он выполнил первый взрослый разряд в беге на средние дистанции. Лобанов всегда отличался очень серьезным, каким-то совсем не мальчишеским подходом к тренировкам. Зная его семью, могу сказать, что эту основательность в любых делах заложил в Диме его отец.

ДМИТРИЙ ЛОБАНОВ

Где бы мы ни жили, в нашем доме всегда было много военных, друзей отца. Офицеры ракетных войск - элита вооруженных сил. Я слушал их разговоры, видел отношение людей к армии и, конечно, мечтал стать военным. Сколько себя помню - хотел поступить в знаменитое Рязанское училище ВДВ, стать офицером-десантником. Но судьба распорядилась иначе. В августе 1989 года я принял присягу на верность Родине, будучи курсантом того же пермского ракетного училища, которое когда-то закончил мой отец.



Смердов Валерий Михайлович, полковник, старший преподаватель кафедры, начальник штаба самообороны

Я прекрасно помню курсанта Лобанова. Уже на первых курсах он демонстрировал отличные организаторские способности, чем быстро снискал авторитет и у товарищей, и у преподавателей училища. Был отличником боевой и политической подготовки, сержантом, командиром отделения и комсоргом взвода. А еще Дмитрий Лобанов был прекрасным спортсменом. Демонстрировал отличные результаты в офицерском и морском многоборье, был чемпионом училища по преодолению полосы препятствий.

В начале 90-х годов общество и государство повернулись спиной к своей армии. Именно тогда из нее ушли многие замечательные специалисты.